


Heas:
‘Hay4yuTh BBIYHCIIATH IUIOMIAAb PAMOYTOJIbHUKA.

3ajgaum:
‘Oprann3oBarh padOTy yHaIIUXCS 110 HAXOXKICHUIO
IIPpAaBUJIa BBIYMCICHHUS IUIOIIAANA TIPSIMOYTOJIbHUKA.
*YTOYHHUTH U 3aKPENUTH CMBICI YMHOKCHMU.
*Cnioco0OCTBOBATh PAa3BUTHIO KPUTHUSCKOIO MBIIILICHHUS,
COBEPIICHCTBOBAHUIO BHIYMCIMTEILHBIX HABBIKOB,
MaTE€MaTU4YECKYI0 pe4b, YMEHHE PEIIATh 3a1a4H.
DOopMHUPOBATH UHTEPEC K MATEMATHUKE
OoOopynoBanue:

MHTEPAKTUBHASA JIOCKA , KOMIIBIOTEP C MPOrpaMMOU
PowerPoint




JNEBMW3: Bce 3a ogHorO.
A OJIUH 3a BceEX,
Torma u B gene OygeT ycrex.
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3TO BeriniuHa,
KOTopasd yKa3biBaeT
CKONMbKO MecCcTa 3aHMMaeT
dourypa Ha NNOCKOCTM.
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HaxoaAuTb?
Kak HanTtu nnowaab npsasmMoyrosfibHuKa?
Kakmumun eguHuyamm namepsanu nnowanb?
Y10 Takoe cm? ?

MNIOLWLALb M2

1cm




Cnacunbo 3a paborty!
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